



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

I – Na Portaria nº 750, de 14 de dezembro de 2015, publicada no D.O.U. de 16/12/2015, Seção 2, pág. 26, que nomeia a candidata habilitada em Concurso Público **KARLA GRACIELLI FERREIRA MAIA** para o cargo de Assistente em Administração do Campus Petrolina Zona Rural, **onde se lê: KARLA GRACIELLI FERREIRA MAIA, leia-se: KARLA GRACIELLE FERREIRA MAIA.**

II – Na Portaria nº 105, de 29 de fevereiro de 2016, publicada no D.O.U. de 1º/03/2016, Seção 2, página 35, que dispensa da FCC - Coordenação de Curso – Licenciatura em Química do Campus Floresta a servidora **Cintia Lopes Soares**, matrícula SIAPE nº 1743555, **onde se lê: 29/03/2016, leia-se: 29/02/2016.**


AMÂNCIO HOLANDA DE SOUZA
Em Exercício

